

Θεσσαλονίκη, 29 Ιουλίου 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποστήριξη των δομών πρόληψης και αντιμετώπισης των εξαρτήσεων και νέα προγράμματα κατάρτισης μακροχρόνια ανέργων στη Θεσσαλονίκη

Σε τέσσερις νέες παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση και πρόληψη των εξαρτήσεων προχωρά η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Πιο συγκεκριμένα, θεσπίζεται «Μονάδα απεξάρτησης από το αλκοόλ και τις 'νόμιμες' εξαρτήσεις – Πολυδύναμο Θεραπευτικό Κέντρο για τις Νόμιμες Εξαρτήσεις». Η Μονάδα θα λειτουργήσει σε συνεργασία με το Τμήμα Αποκατάστασης Εξαρτημένων «ΙΑΝΟΣ» και τη Μονάδα Απεξάρτησης από το Αλκοόλ, Φάρμακα και Τυχρά Παιχνίδια του Τομέα Εξαρτήσεων του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης. Η δεύτερη παρέμβαση αφορά στο «Πρόγραμμα Κοινωνικής Ένταξης, με έδρα τη Θεσσαλονίκη», με δράσεις όπως νομική υποστήριξη των εξυπηρετούμενων από τα θεραπευτικά προγράμματα του ΚΕΘΕΑ, ενώ η τρίτη παρέμβαση αφορά στη «Μονάδα Άμεσης Πρόσβασης με υπηρεσίες κινητής μονάδας, με έδρα τη Θεσσαλονίκη», που έχει ως στόχο την πρωτογενή φροντίδα των εξαρτημένων που διαβιούν στο δρόμο. Τέλος, η τέταρτη παρέμβαση αφορά στη «Μονάδα για άτομα με ψυχιατρική συννοσηρότητα, με έδρα τη Θεσσαλονίκη», που θα παρέχει υπηρεσίες σε άτομα που εμφανίζουν προβλήματα ψυχικής υγείας παράλληλα με την εξάρτηση από ουσίες

Επιπρόσθετα, τέσσερις νέες προσκλήσεις, που αφορούν σε δράσεις αναβάθμισης των δεξιοτήτων ανέργων για επανένταξη στην αγορά εργασίας θα υλοποιηθούν το επόμενο χρονικό διάστημα σε συνεργασία με παραγωγικούς φορείς, όπως το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος και ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος. Τα προγράμματα θα ωφελήσουν μακροχρόνια ανέργους σε τομείς όπως ο τουρισμός, η μεταποίηση, οι υπηρεσίες, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις, το περιβάλλον, η πληροφορική και τα τεχνικά επαγγέλματα. Οι δράσεις αυτές εντάσσονται στο πρόγραμμα Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της Θεσσαλονίκης, που υλοποιεί η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.



Υπεύθυνη χειρίστρια του έργου από πλευράς Π.Κ.Μ. είναι η Ευγνωσία Παπαδοπούλου, τηλ:
2313330870, Email: e.papadopoulou@rkm.gov.gr

